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Casă pentru o familie cu trei copii construită de 
Eparhia Huşilor: „Este misiunea noastră 
creştinească“

Andra are 12 ani, Alina 9 ani și Andrei 5 ani. Casa lor a fost distrusă într-un incendiu 
şi au rămas fără acoperiş deasupra capului împreună cu părinţii şi bunicii lor. În cel 
mai greu moment al vieţii, familia din Grăjdeni a primit ajutor din partea Eparhiei 
Huşilor prin intermediul părintelui Vladimir Beregoi care s-a îngrijit de construirea 
unui nou imobil.

„Nu este ușor, dar dacă există ajutor de la Dumnezeu, se fac toate. Am reușit să 
finalizăm această casă din Grăjdeni și să îi ajutăm pe acești oameni necăjiți. În 
scurt timp le vom preda cheile”.

Nu este prima casă construită de părintele Vladimir în cadrul proiectului „Acasă e 
bucuria”. Și nici ultima”, spune el. „Este misiunea noastră creştinească“.



Proiectul filantropic „Acasă e bucuria” a fost demarat la iniţiativa sa şi are în vedere 
cazurile sociale din eparhie care au nevoie de o locuinţă. Însă activitatea 
filantropică nu se reduce doar la acest aspect prin intermediul Sectorului Social al 
Eparhiei pe care preotul îl coordonează.

Asociația „Filantropia Ortodoxă Huși” a inaugurat deja mai multe centre sociale în 
județ. Următorul va fi inaugurat marţi, 22 octombrie, în localitatea Ghermăneşti.

Așezămintele sunt, de cele mai multe ori, singura șansă la supraviețuite pentru 
copiii proveniți din familii sărace sau pentru persoane vârstnice.

„Susţinerea şi încurajarea elevilor cu rezultate meritorii la învăţătură acordându-le 
burse în bani, este una din priorităţile noastre. De asemenea, am finalizat lucrările 
de construcție a unei case pentru o familie săracă, familie căreia i-a ars integral 
casa, cu intenţia precisă de a generaliza un proiect caritabil de construire de case 
pentru familii cu mulţi copii, intitulat Acasă e bucuria”, a declarat pentru Ştirest 
Episcopul Ignatie al Huşilor.

Gestul Eparhiei Huşilor de a construi case pentru familiile aflate într-o situaţie 
financiară delicată este regăsit şi în alte eparhii. Mitropolia Banatului a ridicat mai 
multe imobile pentru familii greu încercate, iar în Arhiepiscopia Iaşilor în prezent se 
află două astfel de case în construcţie.
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